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Putin a afričtí vůdci zveřejnili společné prohlášení o
Ukrajině
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Dokument uznává pokrok dosažený v humanitárních otázkách
od prvního setkání mezi Ruskem a africkou mírovou delegací

Kreml společně zveřejnil prohlášení po minuloměsíční schůzce
prezidenta Vladimira Putina s hlavami afrických států, které vedly
Africkou mírovou iniciativu, jejímž cílem je nalézt mírové urovnání
ukrajinského konfliktu.

V dokumentu zveřejněném v pátek na webových stránkách Kremlu
obě strany uznaly pokrok dosažený v bodech projednávaných na
jejich prvním červnovém setkání. Obě strany zejména vítají hnutí v
humanitárních otázkách, jako jsou práva dětí „v oblastech
ozbrojených aktivit“, a také výměny vězňů mezi Ruskem a
Ukrajinou. 

Putin a afričtí vůdci se „dohodli, že humanitární úsilí bude i nadále
přinášet další výsledky“, zatímco obě strany pokračují v diskusích o
mírové iniciativě.
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Vyzvali také ke konkrétním krokům k odstranění překážek bránících
vývozu ruského obilí a hnojiv, aby bylo možné plně realizovat
černomořskou iniciativu zprostředkovanou OSN a obnovit dohodu o
přesunu obilí.

Vedoucí představitelé navíc naléhají na OSN, aby přijala nezbytná
opatření k uvolnění 200 000 tun ruského hnojiva, které uvízlo v
přístavech EU, k okamžitému – a bezplatnému – dodání do afrických
zemí.

Společné prohlášení přichází poté, co se Putin 28. července za
zavřenými dveřmi setkal s nejvyššími představiteli Jihoafrické
republiky, Konga, Egypta, Komor, Senegalu, Ugandy a Zambie po
rusko-africkém summitu v Petrohradu, což je jejich druhé letní
setkání. . 

Při projevu k africkým delegacím Putin opakovaně zdůraznil, že
Rusko je připraveno hledat diplomatické řešení pro Ukrajinu, ale
poznamenal, že ani Kyjev, ani jeho podporovatelé v USA a NATO si
nepřejí s Moskvou vést žádná jednání. Poznamenal také, že
ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj dokonce podepsal dekret,
který v současnosti právně zakazuje jakákoli jednání s Ruskem.

Komorský prezident Azali Assoumani, který je v současnosti
předsedou Africké unie, minulý týden v rozhovoru pro RIA News řekl,
že on a jeho protějšky vyzvali Zelenského, aby se posadil k
jednacímu stolu. Zdá se však, že ukrajinský vůdce nemá zájem o
rozhovory, aniž by byly splněny určité podmínky, řekl Assoumani s
tím, že tento postoj „není oprávněný“ a maří celý účel jednání.
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